

## **Protokoll Fara FNW**

**Datum:** 04.01.2007

**Zeit:** 18.00 - 19.45 Uhr

**Anwesende:** Basti, André, Lysann, Steffi, Kevin, Eva

**Abwesende:** Johannes Kohl

**Gäste:** Lissy Ehlert

### **Tagesordnung:**

- 1. Regularia**
- 2. Berichte**
- 3. laufende Aufgaben**
- 4. interne Organisation**
- 5. Veranstaltungen**
- 6. Anträge**
- 7. Post, Telefon, Sonstiges**

---

#### **1.) Regularia**

Durch die Anwesenheit von 6 der 7 gewählten Mitglieder des Fachschaftsrates ist die Beschlussfähigkeit hergestellt.

Das Protokoll vom 03.12 2007 wurde einstimmig bestätigt.

#### **2.) Berichte**

##### **„Uni macht Schule“**

Die diesjährige Veranstaltung „Uni macht Schule“ fand in Wolmirstedt statt. Organisatorische Verbesserungen sollten angestrebt werden.

## **Fakultätsrat**

Die Zulassungsbeschränkungen wurden bekannt gegeben. Im Fach Psychologie sollen 60 StudentInnen zugelassen werden, für das Fach Biologie beläuft sich diese Zahl auf 30 StudentInnen.

Weiterhin wurde entschieden, dass das A&O-Seminar zum Training kommunikativer Kompetenzen und Methoden auf den ersten Ranglistenplatz des Innovationsfonds gesetzt werden soll. Die Tutorien für die Kursvorlesung „Theoretische Physik II“ werden auf den zweiten Platz gesetzt.

Außerdem wurde über die Einführung des neuen Studienganges „B. Sc. Physik“ bis spätestens 2010 beratschlagt.

### **3.) Laufende Aufgaben**

Der Behinderteneinrichtung „Arche Noah“ werden die Einnahmen der Weihnachtstombola in Höhe von 200,- € übergeben.

An den Studentenrat wurde das Fax, bezüglich der Kooption von Eva Wohner geschickt, damit dieser über das Vorgehen informiert ist. Auf eine entsprechende E-Mail im Dezember wurde nicht reagiert.

### **4.) Interne Organisation**

#### **Haushalt**

Der Haushalt für das Jahr 2007 muss überprüft werden, zum Zwecke des Jahresabschlusses. Der Haushalt für das Jahr 2008 muss in den nächsten Wochen aufgestellt werden.

#### **Schlüssel**

Johannes Kohl hat seinen Schlüssel für das Büro des Fachschaftsrates abgegeben. André schreibt Johanna Eschenfelder eine E-Mail, ob sie ihren Schlüssel auch abgeben kann.

#### **Klausuren**

Da wiederholt Fragen nach Übungsmaterialien an den Fachschaftsrat herangetragen wurden, wollen wir evtl. die Professoren noch einmal anschreiben und um entsprechende Zusarbeiten bitten. Des Weiteren sollen die StudentInnen dazu aufgefordert werden, bei der Erstellung

eines Fragenpools für die absolvierten Klausuren aktiv mitzuwirken, damit nachfolgende Jahrgänge davon profitieren können.

## **5.) Veranstaltungen**

### **Bergfest**

Im April 2008 soll ein gemeinsames Bergfest der Studiengänge B. Sc. Psychologie (4. Semester) und Diplom Psychologie (6. Semester) durch den Fachschaftsrat veranstaltet werden.

## **6.) Anträge**

Die Hochschulgruppe SMD hat um finanzielle Unterstützung für den Vortrag „Schöpfung oder Evolution? – Zufall oder Intelligenz?“ gebeten. Der Vortrag wird am 23./24. 01. 2008 um 19.30 Uhr von Herrn Dr. Martin Ernst gehalten. Es wurden Mittel in der beantragten Höhe von 52,50€ gewährt. Der Antrag wurde mit 5 „Ja-Stimmen“ und 1 „Nein-Stimme“ beschlossen.

## **7.) Sonstiges**

Auf der Homepage soll es einen Aufruf geben, dass die Evaluation verstärkt wahrgenommen und auch eingefordert werden soll.

André und Basti werden ein Fensterposter mit dem Logo und dem Schriftzug „Fara FNW“ entwerfen, welches an ein Fenster im Büro des Fachschaftsrates angebracht werden soll.

Die nächste Sitzung wird am 31.01.2008 um 18.00 Uhr stattfinden.

---

Protokollant

---

Mitglied des Fara FNW